

# 《跟舰长学领导》

图书基本信息

# 《跟舰长学领导》

## 内容概要

领导方法不胜枚举，6位杰出领导者的故事，60条忠告，勾勒出一种成功领导模型，助你胜人一筹，让每个人都以主人翁的姿态为共同的事业奋斗。

把对人的关爱作为领导的起点，坚信人人都有价值，都能做出贡献，提倡全体团队成员相互尊重的精神，愿意深入了解下属的情况，真心维护下属的福祉。

敢于挑战风险，但绝不鲁莽行事；关心如何解决问题，而非高声斥责；多奖励，不轻易处分；敢于打破常规，但以事业的最高利益为前提；鼓励人们娱乐，但绝不允许超出纪律规定的范畴。

把下属作为推动事业进步的力量，帮助其成长；鼓励下属提出真诚的批评，吸纳新思想。

# 《跟舰长学领导》

作者简介

# 《跟舰长学领导》

书籍目录

# 《跟舰长学领导》

## 章节摘录

领导该是什么样的形象？仁者见仁，智者见智，每个人都有自己的评判标准。一说到领导形象，一些人会马上联想起阿诺德·施瓦辛格在动作片中饰演的一个角色，另一些人则会下意识地想起某个风度翩翩的人物——足蹬高档皮鞋，头发梳得油光水亮，身着质地上乘、剪裁得体的服装。但在美国军队里，鞋子、发型和军服的式样完全统一。此外，一些专门论述这个话题的文章都提到了一点，也是毫无争议的一点，即高瞻远瞩。最为我们美国人推崇的高瞻远瞩方式大概是：将视野内的一切东西尽收眼底，即刻进行思维处理（可惜的是，看不到的东西实在太多）。思考这个识别领导者的小技巧时，我正在观看中尉巴迪·金格勒寄来的一张DVD光碟，内容是巴迪和炮排的士兵参加伊拉克战争前后的影像资料和照片。这些家用摄像机拍摄的图像记录了他们跨过科伊边境的壕沟战壕，沿着指示路标穿越沙漠直插巴格达，后来返回科威特境内的全过程。从2003年3月至2004年3月的这一年时间内，巴迪拍摄了大量战地生活和战场实况的画面：帐篷内的生活，沙尘暴中的掩护出击，火箭炮夜间发射，巴格达街头军事行动，士兵们进行软式棒球比赛，看望伊拉克小学生，等等。这些360度全景式的战争记录，一般人休想在电视新闻中看到。在光碟播放的头三四分钟，我始终瞧不准谁是巴迪，由于画面移动太快，使那些身穿沙漠迷彩服的士兵变得形影模糊，所以我分辨不出他们的军衔，也看不清他们佩戴的名标。此刻，我还没见过巴迪本人，我们只是通过书信往来认识的。我听说过有关巴迪如何成为一名成功军事领导者的故，也知道他是在读了《这是你的船》之后，用其中的部分技巧把自己的炮排打造成一个具有高度凝聚力的战斗单位。巴迪长相如何？我不禁浮想联翩：也许他身材高大，属于橄榄球明星之类的人。也许，受他英雄事迹的影响，我脑海中浮现出一个刚毅果敢的中年男子形象。但是，纵有千万条理由，在没看到他本人之前，我绝不会妄下定论。突然，我的视线中出现了巴迪的身影，一个浑身散发出领袖气质，目光坚定，充满活力的小伙子。巴迪究竟是怎样的领导者？奉命率一个多管火箭炮发射排到达巴格达前线后不久，巴迪就发现军方对这个炮排的使用意图是：将其作为街道战快反部队，在从伊拉克东部靠近伊朗边境的地方起，纵贯伊拉克中央地带，至东北部地区的8个战区内，执行追踪不良分子、搜查非法武器、包围战场恐怖分子、收容反叛人员等任务。无论是巴迪本人还是他的炮排，从未受过这种作战的基本训练。但这算不了什么，军人的天职就是服从命令，绝不容许对任务挑肥拣瘦。巴迪没有大发牢骚，也没有听天由命，只是专心做自己的事情。为了强化士兵的本能反应意识，创造更多的战场生存机会，他根据未来作战特点，设计了各种实战模拟场景，督促弟兄们反复演练。最终，巴迪的炮排被列为突击力最强的作战单位之一，并因找到大量非法藏匿武器而受到了嘉奖。更令人拍案叫绝的是，垒排竟然没有一个人死亡或负重伤。我将在本章讲几个故事。通过这些故事，你可以了解巴迪是如何保护自己的士兵，赢得他们的尊重，帮助他们进步，对他们的成绩进行奖励的。P2-3

# 《跟舰长学领导》

## 后记

诚如本书明示，世上没有一种天下通用的领导艺术。那些跃然于字里行间的杰出人物各有矢志追求的事业，他们的领导技艺和教益是以各自事业为准绳量身定制的。身为海军现役军人，阿尔·柯林斯的指挥艺术只适合他本人。沃德·克拉彭孜孜追求的是改造骑警的人生观。特里什·卡特的事业目标是把鹿舞糕点公司造就为一家全球知名的企业。BP公司的劳拉·福尔瑟希望在工作中，特别是在帮助自己的团队纠正缺点的过程中，汲取精神养分。真心求援的态度，使巴迪·金格勒挽救了全排士兵的性命。罗杰·瓦利恩则证明，在当代7小时工作制环境下，事业和家庭不仅可以和谐共存，而且能相互促进，取得共赢结果。但如果沒有一种共同配方，就无法使这些风格迥异的领导艺术互相交融，形成一种通用的领导模式。无巧不成书，我在担任美国海军“本福尔德号”舰长时为自己打造的领导模式，就是这种通用模式。我所崇尚的领导者都把对人的情感作为领导的起点，就是说，他们认为，人人都有价值，都能做出贡献。他们提倡全体团队成员相互尊重的精神，愿意深入了解下属的情况，真心维护他们的福祉。这些领导者把下属作为推动事业进步的力量，努力帮助他们成长，战胜一切艰难险阻。他们鼓励下属提出真诚的批评，愿意吸纳一切新思想。而领导者得到的回报则是，下属发自内心的工作激情。一旦下属相信所遵循的事业发展规律能让他们的工作获取价值，让人生的意义更加丰富，就能以主人公的姿态为事业而奋斗。当你仔细翻阅本书时会发现，这一承诺可以令下属、领导者、企业均获益匪浅。他们将成为真正的合伙人、协作者和所向披靡的胜利者。这些领导者敢于挑战风险，但绝不鲁莽行事；敢于打破常规，但以服务事业的最高利益为前提。他们关心的是如何解决问题，而不是拍桌子瞪眼、高声斥责；愿意使用奖励手段，而不愿轻易动用处分机制；他们鼓励人们多点笑声，为工作环境增添愉快气氛，但绝不允许超出纪律规定范畴。总而言之，不管这些人是男是女，都是善良正直的领导者。领导方法不胜枚举，也各有千秋。如果你真愿意汲取本书的教益，你肯定会脱颖而出，胜人一筹。我就是最好的例证。

## 《跟舰长学领导》

### 编辑推荐

这些领导者敢于挑战风险，但绝不鲁莽行事；敢于打破常规，但以服务事业的最高利益为前提。他们关心的是如何解决问题，而不是拍桌子瞪眼、高声斥责；愿意使用奖励手段，而不愿轻易动用处分机制；他们鼓励人们多点笑声，为工作环境增添愉快气氛，但绝不允许超出纪律规定范畴。总而言之，不管这些人是男是女，都是善良正直的领导者。领导方法不胜枚举，也各有千秋。如果你真愿意汲取迈克尔·阿巴拉肖夫编著的《跟舰长学领导》的教益，你肯定会脱颖而出，胜人一筹。我就是最好的例证。

## 《跟舰长学领导》

### 精彩短评

- 1、还好吧，送人的，没得看过
- 2、他的领导能力,很受启发,处事能力很值得赞赏
- 3、东东不错，发货速度很快，2天就到货了
- 4、2013年9月日

# 《跟舰长学领导》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)